
Η Πρωτοβουλία για την Ανατροπή προσπαθεί να βρίσκεται πάντα
στην πρώτη γραμμή των αγώνων των δημοσιογράφων και κάθε
εργαζόμενου στα ΜΜΕ, για τα δικαιώματα και τις ανάγκες τους,
καθώς και για το δικαίωμα όλων στην ολόπλευρη και αντικειμενική
ενημέρωση, η οποία αποτελεί κοινωνικό αγαθό και όχι ιδιοκτησία
των εκδοτών και των καναλαρχών.

Η Πρωτοβουλία για την Ανατροπή βρίσκεται απολύτως απέναντι σε όσους επιχειρούν να σπείρουν
διχόνοια ανάμεσα στον κόσμο της εργασίας στην έντυπη και την ηλεκτρονική ενημέρωση, στον ιδιωτικό
και τον δημόσιο τομέα, τους μισθωτούς και τους μπλοκάκηδες, τους άνεργους και τους “ενεργούς”. Είναι
εχθρός με τις αντιλήψεις περί περιούσιου κλάδου, εξαιρέσεων και προνομίων σε σχέση με τα άλλα
τμήματα των εργαζομένων και της κοινωνίας.

Η Πρωτοβουλία για την Ανατροπή δεν έχει ως αντίπαλους τους δημόσιους υπάλληλους, αλλά τους
εργοδότες, τα διευθυντικά στελέχη και τα τσιράκια τους, που πρωτοστατούν στην τρομοκράτηση των
συναδέλφων, το τσάκισμα κάθε διάθεσης αντίστασης, την κυριαρχία του ατομισμού και της ηττοπάθειας.
Πολεμά τους δήμιους των Ταμείων μας. Συγκρούεται με τις κυβερνήσεις των μνημονίων, κάθε
απόχρωσης, αλλά και τους ανθρωποφάγους δανειστές του ΔΝΤ, της ΕΕ και της ΕΚΤ.

Η Πρωτοβουλία για την Ανατροπή ζητά επίμονα, μετά τις εκλογές της ΕΣΗΕΑ, τη συγκρότηση ενός
προγραμματικού προεδρείου, στη βάση μιας καθαρής συμφωνίας που στόχο θα έχει να συγκρουστεί με τη
δήθεν παντοδυναμία όλων αυτών και να ανατρέψει την κατάσταση στα ΜΜΕ υπέρ των εργαζομένων και
της κοινωνίας. Το ίδιο είναι και το κριτήριό μας σε κάθε θέμα και ψηφοφορία που αφορά τα μεγάλα
προβλήματα και τις κινητοποιήσεις του κλάδου.

Η Πρωτοβουλία για την Ανατροπή καταγγέλλει όσους επιχειρούν να παίξουν παιχνίδια στις πλάτες
των συναδέλφων, υπηρετώντας τους εκδότες-καναλάρχες, την κυβέρνηση, την παλιά ή τη νέα διαπλοκή.
Δεν θα μας χρησιμοποιήσουν όπως τα τσιράκια της Eldorado στις Σκουριές. Δεν κάνουμε παζάρια για να
χτίσουν κάποιοι τις συμμαχίες τους και να εξυπηρετήσουν τις “πελατείες” τους. Ούτε τους
εξουσιοδοτούμε να λένε ότι γουστάρουν στις διάφορες “επιτροπές διαλόγου”, επικαλούμενοι ανύπαρκτες
ομοφωνίες στο ΔΣ.

Η Πρωτοβουλία για την Ανατροπή τάσσεται υπέρ ενός γενικευμένου ξεσηκωμού του κλάδου για τις
ανάγκες του. Για αξιοπρεπείς συμβάσεις εργασίας και ασφάλιση για όλους, ώστε να μπορούν να ζουν από
μία δουλειά. Για το χτύπημα της διαπλοκής σε όλα τα επίπεδα, το ξεσκέπασμα των των “ημέτερων” και
των αργόμισθων φίλων των αφεντικών. Για την υπεράσπιση των ασφαλιστικών μας δικαιωμάτων. Για
“Ένα Κλάδο – Ένα Συνδικάτο – Ένα Ταμείο”. Απαιτεί δημόσιο και εργατικό έλεγχο στα ΜΜΕ, για το
κοινωνικό αγαθό της ενημέρωσης.

Αυτή είναι η αλήθεια. Γι’ αυτό και στη σύσκεψη της ΠΟΕΣΥ, όπως και στο ΔΣ της ΕΣΗΕΑ,
ζητήσαμε επίμονα την εκπόνηση ενός σχεδίου που, μέσα από τη δημοκρατική και ουσιαστική
διαδικασία των συνελεύσεων και μιας έκτακτης γενικής συνέλευσης του κλάδου, θα οδηγήσει
σε νικηφόρο αγώνα διαρκείας, με πρώτο σταθμό την πανελλαδική πανεργατική απεργία στις
12 Νοέμβρη και αποφασιστική απεργιακή κλιμάκωση. Και όχι στις γνωστές τουφεκιές στον
αέρα ή εσκεμμένα επιλεκτικές κινητοποιήσεις που μπορούν εύκολα να παρερμηνευθούν…
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